

# 游曲阜八景区只需75元

## 今起济宁市区市民可购买优惠票

本报济宁10月31日讯(记者 曾现金) 11月1日起,曲阜市推出“济宁市民优惠游曲阜文物景区”活动。活动期间,济宁市民花75元就能游完曲阜8个文物景区。为推动冬季旅游市场,2010年11月1日至2011年1月31日(元旦假期除外),曲阜市推出“济宁市民优惠游曲阜文物景区”活

动。活动期间,济宁市民持本人有效身份证件,到曲阜游客服务中心购买优惠票,凭优惠票和本人身份证件即可经检票进入景区参观。“三孔”(孔庙、孔府、孔林)景区优惠票50元,每天限购10000张。颜庙、尼山孔庙—尼山书院—夫子洞、寿丘—少昊陵、周公庙、孟母林五景区的优惠票均为

5元。其间,济宁市民花75元就能游完8个文物景区,仅门票一项能节省345元。

优惠活动实行分时段安排游览,具体游览时间为:济宁市区(市中区、任城区、高新区、北湖区),11月1日—11月30日;兖州市、泗水县、邹城市,12月1日—12月20日;微山县、鱼台县、金乡

县,12月21日—1月10日(元旦假期除外);嘉祥县、汶上县、梁山县,1月11日—1月31日。

针对济宁市所属的大、中、小学在校师生,11月份推出“济宁市在校学生优惠游曲阜文物景区”活动。三孔景区优惠票30元,每天限6000张。颜庙、尼山孔庙—尼山书院—夫子洞景区、寿丘

—少昊陵、周公庙四景区优惠票均为5元,孟母林景区优惠票3元。

此前,曲阜市还推出在校大学生优惠参观文物景区活动,优惠对象为驻曲阜高校的在校大学生。优惠参观文物景区年票分为1年期90元、2年期150元和4年200元三种类型。

## 霍家街小学 文明教育出新招

本报济宁10月31日讯(记者 马文青 通讯员 魏峰 孙友贵) 什么是文明行为?怎么做才是懂礼仪的孩子?连日来,“文明”、“礼仪”成了济宁市霍家街小学六千名学生讨论最热烈的话题。

近日,济宁市霍家街小学开展了以“文明礼仪伴我行”为主题的德育活动。这次活动的特别之处在于每名学生都得完成一项特殊“作业”——观察身边同学的言行举止,记录下对身边人行为的评价,一周后在各班主任会上讨论。

济宁市霍家街小学大队辅导员向琴介绍说,小学生年龄小、对单纯的语言教育领悟能力差,因此在体验和判断中学习文明礼仪会效果会更好。济宁市霍家街小学校长张铁瑞也表示,学习文明礼仪,身教比言传更重要!



## 家长进课堂

10月29日是济宁市实验小学的家长开放日,150余位家长走进课堂,观摩课间操,参观实验室和图书室,亲身体验学校教学环境。小学生家长与学校领导、班主任、任课教师面对面交流,共同探讨孩子的教育、教学。

本报通讯员 王宠 孙逊 摄

## 济宁启动终止妊娠鉴定信息平台 终止妊娠,原因一“点”便知

本报济宁讯(记者 高建璋

通讯员 周艳彬) 10月27日,济宁市终止妊娠鉴定检测中心信息平台正式进入试运行阶段。每个申请终止妊娠的孕妇资料被“记录在案”,医院等单位只需在检测信息平台轻轻一点,便可知检测孕妇是不是计划内流产,方便对济宁市终止妊娠鉴定检测情况进行查询、监管。

近年来,一些地区频现非法鉴定胎儿性别,私自使用药物流产女胎等情况。为杜绝这种现象,济宁市人口与计划生育委员会、济宁市卫生局成立济宁市终止妊娠鉴定检测中心,地址设在济宁市妇幼保健院。2010年,终止妊娠鉴定检测中心又投入资金建设了“济宁市终止妊娠鉴定检测信息平台”。此信息平台功能强大,内容齐全,鉴定的基本信息及检测结果一目了然。

济宁市终止妊娠鉴定检测中心是济宁市唯一可开具

终止妊娠报告资格的机构,为正常生育的妇女提供产前筛查和诊断,检测孕妇是否涉嫌因胎儿性别原因终止妊娠。信息平台的建立,确保鉴定检测中心的权威性、准确性,同时为济宁地区畸形儿及其发病原因提供准确详细资料。

符合终止妊娠条件的申请人必须持县级人口计生部门开具的鉴定委托书,济宁市终止妊娠鉴定检测中心信息平台严格管理每位申请人的资料。医院等相关部门登录系统后,在网上便能查询到申请者的相关资料和情况,既便于监管终止妊娠,也大大加强了终止妊娠鉴定检测信息的管理与统计工作,促进该市终止妊娠工作的规范化管理。据介绍,自济宁2009年12月份开展非法终止妊娠鉴定检测以来,鉴定畸形儿已达几百例,最终引产胎儿和产前诊断畸形符合率高达100%。